
SOGLASJE UDELEŽENCA O NASTOPANJU NA LASTNO ODGOVORNOST, UPOŠTEVANJU POGOJEV 
SODELOVANJA TER UPORABI SLIKOVNEGA MATERIALA   

S prijavo na tekmovanje Spartan Race Slovenija podpisani soglašam, da sodelujem v vseh dogodkih in aktivnostih 
in dejavnostih Spartan Race Slovenija na lastno odgovornost. Spodnja starostna meja je 16 let. Mladoletne osebe 
med 16 in 18 letom starosti morajo imeti pisno dovoljenje staršev oz. skrbnikov in biti na dogodku z njihovim 
spremstvom. ter se tudi strinjam in sprejemam da: 

1. obstaja tveganje poškodb in/ali smrti zaradi aktivnosti, vključenih v Spartan tekmovanje in z njim povezanih 
dogodkih. To vključuje, vendar ni omejeno na naslednje: (i) utopitev; (ii) nevarnost utopitve; (iii) zvine;  (IV) 
izpahe; (v) zlomi; (vi) opekline ali ozebline; (vii) izčrpanost; (VIII) poškodbe, ki vključujejo vozila;  (IX) ugrizi 
živali in/ali piki; (x) stik s strupenimi rastlinami; (xi) nesreče, ki vključujejo, vendar niso omejene na veslanje, 
plezanje, kolesarjenje, pohodništvo, smučanje, sneg, prometne nesreče; in (XII) imajo kot posledico lahko trajno 
paralizo in/ali smrt. Razumem, soglašam in sprejemam, da lahko nekatere ovire potekajo skozi vodo, ki ni bila 
testirana za kemikalije, bolezni ali druge kontaminirane snovi. 

Strinjam se, da bom upošteval vsa navodila organizatorja in da se strinjam z vsemi pogoji, navodili in odločitvami 
organizatorja. 

Razumem, da dogodek lahko vključuje kontakt z divjimi živalmi, žuželkami in rastlinami. Z upoštevanjem 
priporočil o načinih premagovanju ovir, primerno opremo in osebno disciplino se tveganje za poškodbe bistveno 
zmanjša, a kljub temu ostaja nevarnost resnih poškodb. 

2.  zavestno in SVOBODNO prevzemam vsa takšna tveganja, znana in neznana, tudi če izhajajo iz malomarnosti 
neposredno ali posredno vpletenih v dogodek, ter prevzemam polno odgovornost za svoje sodelovanje. Seznanjen 
sem tudi s tem, da lahko kadar koli med samo prireditvijo, v skladu s pravili, odstopim. 

3. prostovoljno se strinjam z navedenimi in standardnimi pogoji za sodelovanje.  V primeru, da bom opazil 
nenavadno in/ali pomembno nevarnost, bom prenehal s tekmovanjem in na to nevarnost opozoril najbližjega 
sodnika, prostovoljca ali drugega člana organizatorske ekipe. 

4. v svojem imenu in imenu mojih dedičev, sorodnikov ali skrbnikov, se odpovedujem možnostim tožbe zoper 
OCR-SE d.o.o.,  Xchange Sport & Event AG, Spartan Race LLC, Joe Deseno, ter zoper druge predstavnike, 
uradnike, zastopnike in/ali zaposlene, odvisne družbe in/ali soizvajalce, kot tudi njihove neodvisne izvajalce, 
sponzorske agencije, sponzorje, oglaševalce, prostovoljce, ter povezano z organizacijo tudi zoper lastnike in 
najemodajalce prostorov, ki se uporabljajo za vodenje in organizacijo dogodka (skupaj: organizatorjem) v zvezi z 
vsemi POŠKODBAMI, INVALIDNOSTJO, SMRTJO in/ali izgubo ali poškodovanostjo osebe ali premoženja, ne 
glede na to, ali izhajajo iz malomarnosti organizatorja ali kako drugače. Izjavljam, da sem seznanjen(a) z 
nevarnostmi in s tveganji, ki se lahko pojavijo v zvezi z udeležbo na tej prireditvi/tekmovanju, ter da v primeru 
nastanka kakršne koli škode, kot so npr., vendar ne izključno, telesne poškodbe, telesne bolečine, strah, duševne 
bolečine in poškodbe na stvareh, ne bom tožil(a) organizatorja in/ali od njega zahteval(a) povrnitve morebitne 
nastale škode ali plačila nadomestila. 

5. potrjujem, da sem zdrav, brez bolezni ali poškodb, ter da sem fizično sposoben in dovolj usposobljen za 
sodelovanje v vseh dejavnostih, povezanih s tekmovanjem Spartan Race Slovenija. Moje sodelovanje v 
dejavnostih in dogodkih, ki jih organizira OCR_SE d.o.o, Xchange Sport & EVENT AG in/ali  Spartan Race LLC 
je popolnoma prostovoljno. 

6. soglašam s prejemanjem prve pomoči in druge zdravstvene oskrbe v primeru poškodb ali bolezni ter se s tem 
odpovedujem odškodninskim zahtevkom, ki bi lahko izhajali iz katere koli odgovornosti povezane s prejemom 
prve pomoči. 

7. strinjam se, da organizator ne odgovarja za osebne predmete ali premoženje, ki je izgubljeno, poškodovano ali 
ukradeno na dogodku.  

8. strinjam se, da so vsa plačila za štartnino končna in nepovratna. Moje štartnine ne morem prenesti na drugo 
osebo ali uporabiti na drugem tekmovanju. Prav tako druga oseba ne sme tekmovati z mojim tekmovalnim čipom, 
pod mojim imenom, z mojo štartno številko. 



9. Xchange Sport & Event AG ima splošno diskrecijsko pravico do preložitve, odpovedi ali spremembe dogodka. 
Pravica do preložitve, odpovedi ali spremembe dogodka se nanaša predvsem – a ni omejena le na – na situacije v 
katerih je zaradi izjemnih vremenskih okoliščin (npr. visoka temperatura zraka, naliv ali sneženje, toča, nevihte in 
drugi vremenski pojavi) ali drugih okoliščin, ki so izven kontrole Xchange Sport & Event AG in lahko negativno 
ogrozijo zdravje in varnost udeležencev dogodka, tudi v primeru ko so s strani WHO (Svetovne zdravstvene 
organizacije) in/ali državnih in lokalnih inštitucij razglašene epidemije ali pandemije (primer Covid-19). Prijava 
in nakup registracije za dogodek Spartan Race je na splošno nepovraten, prijavnina neprenosljiva; tudi in še 
posebej v primerih, ko se podjetje Xchange Sport & Event AG odloči za preložitev, odpoved ali spremembo 
dogodka na podlagi lastne presoje, oziroma če se dogodek ne more izpeljati zaradi »višje sile« (force majeure) ali 
zaradi odločitev državnih/lokalnih oblasti (npr. naravne katastrofe, pandemije in epidemije, splošne prepovedi 
dogodkov itd.). 
 
10. organizatorju v celoti dovoljujem uporabo fotografij, slik, filmov, posnetkov, ali katerih koli drugih zapisov 
dejavnosti z dogodka Spartan race Slovenija in razumem, da za uporabo teh materialov nisem upravičen do 
kakršnegakoli nadomestila. Strinjam se, da organizator uporabi osebne podatke, ki sem jih vnesel na prijavni 
obrazec, za namene, povezane z mojim sodelovanjem na tej prireditvi. Soglašam, da se lahko vsi podatki iz 
prijavnice in rezultati prireditve objavijo v sredstvih javnega obveščanja ter na spletnih straneh, povezanih s 
prireditvijo, vključno z mojimi fotografijami, filmskimi in video posnetki, intervjuji ipd., ne da bi organizatorji ali 
mediji za to potrebovali moje posebno dovoljenje in ne da bi za to pričakoval ali zahteval kakršno koli nadomestilo 
ali plačilo. 

11. s prijavo na tekmovanjem in podpisom te izjave potrjujem, da bom spoštoval vsa pravila in predpise o dirki, 
kot je opisano na spletni strani dogodka in/ali mi je bilo sporočeno po e-pošti, na kraju samem, ali s katerokoli 
drugo uradno komunikacijo dogodka. Soglašam, da bom tekmovalni čip, ki mi bo dodeljen, nosil ves čas 
tekmovanja, ter se zavedam, da morebiten odstop s tekmovanja ali odhod s progo brze obvestila predstavnika 
organizatorja pomeni neposredno diskvalifikacijo. 

12. organizator bo osebne podatke udeležencev uporabljal in shranjeval skladno z Zakonom o varstvu osebnih 
podatkov (Uradni list RS, št. 86/2004 in naprej). Z udeležbo udeleženec dovoljuje, da organizator navedene osebne 
podatke hrani in obdeluje v svojih zbirkah neomejeno oziroma do preklica pisne privolitve udeleženca. 

13. udeleženec(ka) ima vse pravice skladno z Zakonom o varstvu potrošnikov (Uradni list RS, št. 20/1998 in 
naprej). 

NUJNO! Za nastop na tekmovanju KIDS race in vse tekmovalce mlajše od 18 let na SPRINT razdalji je 
potrebno soglasje starša ali uradnega skrbnika. 

Spodaj podpisani _______________________________ starš oz. uradni skrbnik ______________________ 
soglašam z nastopom na tekmovanju Spartan ter izjavljam, da sem seznanjen(a) z nevarnostmi in s tveganji, ki se 
lahko pojavijo v zvezi z udeležbo na tej prireditvi/tekmovanju, ter da v primeru nastanka kakršne koli škode, kot 
so npr., vendar ne izključno, telesne poškodbe, telesne bolečine, strah, duševne bolečine in poškodbe na stvareh, 
ne bom tožil(a) organizatorja in/ali od njega zahteval(a) povrnitve morebitne nastale škode ali plačila nadomestila.  

STARŠ/URADNI SKRBNIK PODPIS SORODSTVENO RAZMERJE 
 

   

 


